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Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι 

πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την μελέτη, διαφύλαξη, 

προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και 

συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων 

έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που 

υλοποιούνται με ιδία μέσα)  
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ΘΕΜΑ: «ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 12 ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΕΩΣ 7 π.μ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ - ΔΗΜΟΥΣ» 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 Με την υπουργική απόφαση 31360 τις 14/08/2020 ορίζονται τα εξής: 

 Όλα τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, απαγορεύεται να λειτουργούν από τις 12 τα 

μεσάνυχτα έως τις 7 το πρωί στις εξής περιφέρειες: 

 Περιφέρεια Αττικής συμπεριλαμβανομένων και των νησιών που ανήκουν σ’ αυτήν  

 Ανατολική Μακεδονία & Θράκη  

 Περιφερειακή ενότητα Θεσσαλονίκης – Χαλκιδικής – Λάρισας – Κέρκυρας 

 ΟΙ ΔΗΜΟΙ Μυκόνου – Πάρου - Σαντορίνης – Βόλου – Κατερίνης – Ρόδου – Αντίπαρου – 

Ζακύνθου – Κω. 

 Η απαγόρευση της λειτουργίας κατά τις ως άνω ώρες ΑΦΟΡΑ τις επιχειρήσεις εκείνες με ΚΑΔ 

56.30 – ΚΑΔ 56.10 – ΚΑΔ 56.21 – ΚΑΔ 93.29.11.03 και ΚΑΔ 93.29.19.01.  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 

 Delivery και take away επιτρέπεται να λειτουργούν πέραν τις 12 τα μεσάνυχτα τηρουμένης της 

απόστασης 1,5 μέτρου μεταξύ των πελατών. 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

 Απαγορεύεται αυστηρότατα η πώλησης αλκοολούχων ποτών από τις 12 τα μεσάνυχτα έως 

τις 7 το πρωί. 

 Ανώτατο όριο σε οποιαδήποτε δημόσια ή κοινωνική εκδήλωση (γάμους, βαπτίσεις, 

κηδείες) τα 50 άτομα. 

 Το ανώτατο όριο των 50 ατόμων, ισχύει και για τα καταστήματα υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 
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 Για την Πάρο – Πόρο και Αντίπαρο τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, 4 άτομα 

ανά τραπέζι ή 6 άτομα εάν είναι οικογένεια. 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

Για παράβαση του ωραρίου, οι κυρώσεις είναι: 

 10.000 ευρώ και αναστολή λειτουργίας για 3 ημέρες και στη δεύτερη παράβαση, αναστολή 

λειτουργίας της επιχείρησης για 20 ημέρες. 

 Στις επιχειρήσεις που διοργανώνουν εκδηλώσεις επιβάλλονται οι ακόλουθες κυρώσεις. Στα 

φυσικά πρόσωπα που μετέχουν στις εκδηλώσεις διοικητικό πρόστιμο 150 ευρώ. 

 Στις επιχειρήσεις που διοργανώνουν εκδηλώσεις, επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο 3.000 

ευρώ και στην δεύτερη παράβαση επιβάλλεται πρόστιμο 5.000 ευρώ και 15 ημέρες κλείσιμο 

της επιχείρησης. 

 Όταν η εκδήλωση οργανώνεται από φυσικό πρόσωπο και όχι από την επιχείρηση στην 

πρώτη παράβαση το πρόστιμο είναι 3.000 ευρώ και στην δεύτερη παράβαση 5.000 ευρώ.  

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

                                                              Ο Πρόεδρος 

                                                    Τσαπατσάρης Γρηγόριος  


